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9класс
1. В  треугольнике  одна  сторона  19см, а  другая  7см. Найдите  третью сторону, зная, что её длина равна целому  числу см.(3б)

2. Докажите, что середины сторон прямоугольника являются вершинами ромба.(3б)

3. Существует ли два простых числа, сумма которых равна 2003?(3б)

4. Существует ли два целых числа сумма, произведение и частное которых одинаковы?(3б)  

5. Докажите, что медиана треугольника АВС, проведённая из вершины А, меньше полусуммы сторон АВ и АС.(4б)

6. Докажите, что в треугольнике каждая сторона меньше половины периметра.(4б)

7. Докажите, что сумма квадратов диагоналей параллелограмма равна сумме квадратов его сторон. (4б)

8. Решите систему уравнений :        
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9. Одним из корней уравнения (b-1)х2-(b-1)х-72=0  является число 3. Найдите второй его корень. (5б)

10. Найдите все положительные корни уравнения 5х2+6х+с2-2с+2=0. (5б)

11. Докажите, что площадь прямоугольника, периметр   которого равен 30см, меньше 60см2. (5б)

12. В каком случае катер затратит больше времени: если он пройдёт 20км по течению реки и 20 км против течения или если он пройдёт 40 км в стоячей воде?(5б)

13. Первую половину пути велосипедист проехал со скоростью 20км/ч, а вторую половину со скоростью 30км/ч. Найдите среднюю скорость велосипедиста. (5б)
14. Продолжите ряд  7,25,61,121,211… .(5б)

15. Плоскость произвольным образом раскрашена в два цвета. Докажите, что найдутся две точки одного цвета, расстояние между которыми ровно 1см.(5б)

16. Докажите, что среди любых 3 натуральных чисел найдутся 2 числа, сумма или разность которых делится на 3.(5б)

17. Доказать, что диагональ не может делить трапецию на два равных треугольника.(5б)

18. Найдите в и с, если они являются корнями уравнения х2+в2х+с2=0.(6б)

19. Докажите, что если произведение 2017 натуральных чисел нечётно, то их сумма тоже нечётна.(6б)

20. Сколько решений имеет уравнение: x+y+z=100, где х, у, z – простые числа?(6б)

21. Решить в целых числах уравнение : а2-в2=2003.(6б)

22. Сумма нескольких чисел равна 2017. Найдите их    наибольший общий делитель.(6б)

23. При каких значениях с прямая х+у+с=0 и окружность х2+у2=1 касаются.(6б)
24. Найдите все трёхзначные числа, у которых ровно три делителя.(7б)

25.         Сколькими способами можно две ладьи расставить на шахматной доске, чтобы они не били друг друга? (7б)

26.         Среди 10 монет находится одна фальшивая. Как с помощью трёх  взвешиваний на чашечных весах без гирь определить эту монету?(7б)

27.         Часы показывают 4 часа. Через какое время часовая стрелка догонит минутную?(7б)

28.         Меньшее  основание  равнобокой  трапеции  равно боковой стороне, а диагональ перпендикулярна боковой стороне. Найдите углы трапеции.(7б)

29.         Турист купил за 358 рублей консервы, пирожки и спички-всего 100 штук. Сколько спичек купил турист, если 1 консервная банка стоит 20р., 1 пирожок стоит 5р. и 1 спичка стоит 1р.?(7б) 

30. Решите уравнение: x2+y2+z2+29=2(2x+3y+4z).(7б) 

31. Сколько нулей в записи числа 425*2526 ?  (7б)
32. Решите уравнение: х2-5х+2+3
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33. Решите систему уравнений: 
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34. Решите систему уравнений: 
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35. Решите систему уравнений: 
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36. Решите уравнение:  х3+
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37. Разложить на множители: (х2+х+1)(х2+х+2)-12.(7б)
38. Существуют ли 25 натуральных чисел, произведение и сумма  которых одинаковы.(7б)

39. У равнобедренного треугольника АВС с основанием АС и противолежащим углом 360 проведена биссектриса АД. Найдите основание, если боковая сторона равна 12см.(7б)

40. Разрежьте прямоугольник со сторонами 4см и 9см на 2  части так, чтобы из этих частей можно было сложить квадрат(части не должны налегать друг на друга).(7б) 

41. На симпозиум собрались 2017 делегатов. Некоторые из них обменялись рукопожатиями. Докажите, что количество делегатов, сделавших нечётное число рукопожатий, чётно. (7б)

42. Докажите, что число 1111112111111 является составным. (7б) 

43. Можно ли разделить четырёхугольник двумя прямыми на 6 ч. (8б)

44. Найдите 30 последовательных составных чисел.(8б)

45. На доске написано числа 13579. Можно ли между некоторыми цифрами ставить некоторые знаки арифметических действий + - . : так, чтобы в результате получилось 28?(8б) 

46. Решите систему уравнений: 
[image: image8.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

+

=

+

30

35

2

2

3

3

ху

у

х

у

х

  (8б)                     
47. Сколькими нулями оканчивается число 700!(8б)

48. Делится ли число, состоящее из восьмидесяти одной единицы, на 81? (8б)

49. Месяц   называется  хорошим ,  если  в  нём  5    воскресений. Сколько хороших месяцев может быть в году?(8б)

50. На шахматном турнире каждый из участников сыграл с каждым. Найдите возможное количество участников, если известно, что общее количество  сыгранных    партий есть  простое число.(8б)

51. Сколько  существует  многоугольников,  у  которых количество   диагоналей кратно количеству сторон, если известно, что количество сторон не превосходит 2003?(8б)                                           
52. Внутри выпуклого четырёхугольника найдите точку, чтобы сумма расстояний от неё  до вершин  была наименьшей.(8б)

53. Докажите, что числа 1234567 и 7654321 взаимно   просты.(8б)

54. Сколько раз  цифра  1  встречается  в  числе 100102103…998999?(9б)

55. Докажите, что 6525>12521.(9б)

56. На столе лежат 5 стаканов вверх дном. За один ход разрешается одновременно перевернуть любые 3 рядом стоящие стакана. Можно ли за несколько ходов добиться, чтобы все стаканы лежали вниз дном?(9б)  

57. Имеются 5 мешков с монетами. В двух мешках все монеты фальшивые, а в остальных мешках все монеты настоящие. Как с помощью 1 взвешивания на чашечных весах с гирями определить оба мешка с фальшивыми монетами, если известно, что в каждом мешке не меньше, чем  8 монет и фальшивая монета на 1мг легче настоящей?(9б)

58. Сколько натуральных решений имеет уравнение: x+y+z=2003?(9б) 

59. Сколько 5-значных чисел, кратных 4 можно составить из цифр 1,2,3,4,5?(9б)
60. Решите уравнение:(х2-2х+2)2+3х(х2+2х+2)=30х2.(9б)
61. Найдите наибольшее десятизначное число с   различными цифрами, кратное 11.(10б) 

62. Найдите  наименьшее  натуральное  число,  которое имеет ровно 50 делителей.(10б)
63. Решите  ребус:  ДВА*ПЯТЬ=ДЕСЯТЬ.  Разным  буквам соответствуют разные цифры, одинаковым- одинаковые.(10б)

64. Какое   максимальное   количество  коней   можно расставить на шахматной доске, чтобы они не били друг друга?(10б)

65. Решите уравнение: х2+
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66. Дан правильный треугольник со стороной 6см и точка М внутри него. Найдите сумму расстояний от этой точки  до его сторон.(10б) 

67. С помощью одной линейки опустите перпендикуляр из данной на окружности точку на данный диаметр окружности.(10б)

68. Дан квадрат АВСД и точка М на стороне АВ. На стороне АД найдите  точку К такую, что угол АКМ в два раза меньше, чем угол ДКС.(10б)

69. Существуют  ли  5  нецелых чисел, все  попарные произведения которых являются целыми числами? (10б)

70.          Можно ли данную фигуру разбить на прямоугольники     1х3?(10б)

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


71.          Решить уравнение: 2х4-4х3-6х2-4х=1.(10б)

72. Множество М состоит из чисел 2, 3, 4 и 6. Двое играют в такую игру: первый называет любое число из множества М, второй умножает это число на любое число из множества М, первый опять умножает полученное произведение на любое число из множества М и т.д.   Выигрывает тот, кто первым получит 7-значное число. Кто выиграет при правильной игре и как?(10б)

73. Найдите все значения параметра а, при которых  уравнение IIx+3I-4I+a-2=0 имеет ровно 4 корня?(10б)

74. Можно ли, побывав во всех клетках прямоугольника по одному разу, из клетки А попасть в клетку В?(Двигаться можно только горизонтальному и вертикальному направлениям)(10б)

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	А
	
	
	
	В
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


75. Дан куб АВСДА1В1С1Д1, по рёбрам которого ползает муравей. Может ли он обойти все рёбра куба, проползая по каждому ребру ровно по одному разу?(10б) 

76. Решить систему   х3+х=у3+у  2х-3у=4       (10б)

77. Муравей находится в левом нижнем углу квадрата 5х5 который нарисован на клетчатой бумаге, и, ползая по линиям сетки вверх и вправо, хочет попасть в правый верхний угол квадрата. Сколько различных путей для этого существует?(10б)

78. Решите уравнение:х+1=2√хsinx.(10б)

79. Доказать, что х5-3х2+х+1≥0, при х≥0.(10б)

80. При каких значениях параметров а и в многочлен    х4-ах2+вх-12 делится без остатка на трёхчлен х2-2х-3?(8б)
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